

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 17.06.2022 Meldungsnummer: HR01-1005498481

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Dein Onlinesteuerberater by Kevin Walz, Bremgarten (AG)

Dein Onlinesteuerberater by Kevin Walz c/o Kevin Walz Büntacher 11 5626 Hermetschwil-Staffeln

Dein Onlinesteuerberater by Kevin Walz, in Bremgarten (AG), CHE-196.889.864, c/o Kevin Walz, Büntacher 11, 5626 Hermetschwil-Staffeln, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Online Steuerberatung, Erstellung von Steuererklärungen, Kontrolle von Steuererklärungen und Einschätzungsentscheiden, Kontrolle von Buchhaltungen, temporäre Unterstützung von Steuerämtern und Steuerberatern. Eingetragene Personen: Walz, Kevin, von Schaffhausen, in Bremgarten (AG), Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 8336 vom 14.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau